

Коллеги ? И как это мы про Масленицу то забыли... ??! J

Ведь очень культурно, тактично и с умом потренировались в прошедшую субботу, собрались довольно-таки компактным для нас коллективом - всего человек 40, погода шептала - солнце, но не сыро и не особо скользко... вроде чего еще желать от праздника стрелковой жизни - первого дня весны? Но... вот про народную традицию Клуба забыли!!! - обычно последние года 3 мы и блинами друг-друга угощали и чучело масленицы сооружали живописно на огневой и не менее живописно ее поджигали и обстреливали, или как-то снеговика крушили в 25 стволов, провожая зиму..

Вот архивные материалы Клуба - прощание с Зимой - анигиляция Масленицы-Снеговика.. J эээхх.. посмотрите, какая красота была 8го марта в лесу на природе, куда мы выехали Клубом 2 года назад - 50 км от Москвы - человек 30 было ..

<http://www.youtube.com/watch?v=Xq3GFum2-iE>

хммм-мм.. конечно, можно было бы соорудить Чучело Масленицы в сарафане на нашей тренировке 8 марта - так сказать, ликвидировать ее post-factum в соответствии с требованиями традиций, но у наших эманипированных девушек и феминисток возникнут странные коннотации и ассоциации по поводу использования чучела в женской одежде в качестве цели на Праздник Женщин
J

Тем не менее, ощущение Праздника было ... Особую роль в этом сыграло не менее

ОТЧЕТ о тренировке 1 марта

Автор: Борис Пашенко
03.03.2014 14:29 -

важное, для Клуба событие - у нашего тактичного Сергея Нарышкина родился сын правильных тактичных размерчиков – 4.2 кг и 53 см! По этому поводу Сергей выставил на весь Клуб горячую пицу с доставкой прямо на огневую с закусками!!

Так что у нас все прошло в хорошем праздничном и физкультурном настрое - план выполнили - гости и курстанты прошли свои брифинги IPSC, желающие приняли участие новой комплексной дуэли IPSC

, где оттачивалось масса полезных спортивных навыков практической стрельбы - как в режиме практического дробовика на предельно малых дистанциях, так и спортивного «снайпинга» по движущейся мишени на 50м.

Удивили своим массовым появлением наши нарезняки-ветераны - характерный френологический признак, как и прилет грачей - значит точно весна, а в Алабино половодье... J

Уходили и разъезжаясь в отличном настроении, разумеется забывая всякую мелочь – вот Костя нашел НОЖ: «Коллеги, нашел во время нарезного матча складной нож. Если кто потерял - обращайтесь. Опишите приметы ножа, и если они совпадут с находкой, с радостью верну законному владельцу»

ТРЕНИРОВКА в СРЕДУ 5го марта - как обычно - см. Плн в отдельной рассылке «Среда»

Инфо по Клубу - полунощные размышления и мысли

- **Нужны тактичные писатели!:** Думаю нашим энтузиастам оружия пора заняться писательским творчеством - давно уже ничего не меняли в статьях и разделах нашего сайта ТАКТИКА.

Вот читайте ниже наблюдения от тактика Владимира М - я могу периодически рассылать такие ваши заметки по Клубу для пользы общего дела: «Я всегда с интересом смотрю

[guns](#)

[ru](#)

, особенно разделы с ведущим Сайгист-Борис. Но участвовать на форумах не буду. Не публичный наверное человек. У нас есть клубный сайт, может быть там.....

Пусть ЧК там расскажут о своих придумках, выложат ссылки о разных интересностях? Это место, где ЧК могут обобщать опыт, где будет разбор прошедших соревнований и тп. Часто в рассылке Борис дает разные интересные вещи. Но почта такая штука, не сохранил и досвиданья.

Если в этом есть смысл, первую статью предлагаю вашему вниманию.

Более 30 лет владел и пользовался разными ружьями. Двустволки, полуавтомат и помпа (о нарезном отдельный разговор) стрелял из всех. Думал что умею стрелять. Но

Вот уже восемь месяцев как я ЧК "Тактика". Сжег на тренировках более четырех тысяч патронов. Прошел школу нашего Мастера Бориса. И гостевую и курсантскую и DQ и дуэли. Правда, приезжаю только по средам, но это издержки распорядка недели.

Случилось, радуюсь как ребенок. Выиграл на дуэли у Суперсеньора Юрия.

Понимаю, что до его уровня стрелка еще учиться и учиться.

Поделюсь своим скромным опытом, надеюсь, другие Тактики откликнутся и мы на своем сайте будем помогать друг другу:

ДУЭЛЬ

1. Патроны.

Если патрон дал осечку, твое ружье не выбросило отстрелянную гильзу или железяка не упала после того когда ты видишь попадание. Что же - ты проиграл? Да, только ты проиграл до начала дуэли.

На расстоянии 4-16 метров спор о порохе, пыжах, дробе и тп не имеет смысла. Найди патрон для своего ружья и не забывай о жабе, которая душит (карман). Для своей Сайги 20С использую на разминке обычные патроны с 25 гр. дробе. Это самый дешевый вариант. На дуэлях всегда стреляю полумагнумами с 28 гр. дробе. Ни одной секунды потери времени на дуэлях за последние месяцы из-за отказа оружия.

2. Ружье.

Твое ружье - самое лучшее в своем классе. Не важно сколько оно стоит. Оно должно безотказно стрелять (о патронах выше), попадать туда куда ты хочешь (в интернете есть все о том как пристрелять ружье, в крайнем случае найми специалиста) и валить железяки (разберись с терминами кучность и тп, прикрутить чок или получек не проблема). Особенно обращаю внимание на кучность. Сам стоял с растерянным видом и говорил: "Вы же видите, я попадаю, а она не падает." Прикрутил чок, забыл о проблемах. Спор о калибрах мимо меня.

3. Приятные мелочи.

Посчитайте, сколько времени занимает вытащить запасной магазин из кармана (зомби успеет подойти и тебя загрызть) или из патронташа перезарядить полуавтомат. Напоминаю, идет дуэль - стресс и серьезный.

Посмотрите у разных ЧК, как они решают проблемы перезарядки и с помощью каких средств. Я начинал с пятизарядных магазинов, потом купил восьмизарядные. На рождественских соревнованиях увидел упражнения из девяти выстрелов, сразу приобрел десятизарядные магазины.

Догм нет. Подбирайте снаряжение под себя. Люди разные, атлетически сложенные и не очень.

4. Тюнинг.

С удовольствием смотрю, как радуются друзья Тактики новому ДТК или каллиматору. А я увидел у Юры специальное приспособление для указательного пальца на ложе.

Придумал как применить это на своем ружье, скорость прицеливания возросла. Вначале переживал, что на 20-й Сайге нет разных приспособлений для ускорения перезарядки или снятия с предохранителя. Просмотрел весь интернет. Умельцы что только не делают.

В YouTube нашел решение. Спасибо Борису, он периодически выкладывает ссылки. Отверткой немного отогнул предохранитель, теперь указательным пальцем правой руки снимаю ружье с предохранителя без потери времени (но надо тренироваться, вначале больно палец). Но не перестарайтесь, я немного ослабил. Увидел замену магазина "на открытом затворе", перезарядка по времени не больше, чем у стрелков с самыми "заряженными" стволами (тренировка и тренировка, до автоматизма).

5. Стрелок.

На первое место поставлю не меткость и скорость стрельбы, а умение быстро анализировать обстановку и холодный расчет, стрессоустойчивость.

Не гнушайтесь посмотреть по какому плану стреляют Ваши товарищи. Помните, Вы должны знать свои сильные и слабые стороны. Берите все лучшее, что Вас усиливает. Будьте самокритичны, искренне спросите у других ЧК в чем Ваши недостатки и не обижайтесь на советы.